QE EZETAZEIZ HAEKTPONIKON IIl — 2012.02.17
0 Aldpkeia e€€Taong : 2 WPEG.
° ﬁgﬁ%& o Ta Béuata va emoTpagouyv.
N\ KAAH EMITYXIA
V., Uy 4 Emk. KaB. MATZHZ MNQProx
OxnNP>
TANANTQTEZ

1. [0.54]. a) E€nynoTe Tn QUOIKA aiTia eKKivnong TaAavTwoewy o€ évav NAeKTpovikO TahaviwTh;  B) MNoieg
TTPOOIAYPOPEG KAl CUVOAKEG TTPETTEI VA IKAVOTIOIE éva KUKAWWO yia va odnynbei o€ TaAAvVTWOEIG
oTa0epnrg ouxvoTNTAG Kal TTAATOUG;

2. [0.5y]. ZxediaoTe evOeIKTIK ToTToOAOyia TaAaviwTA TUTTOU: @) Méupag Wien. B)OAioBnong ¢dong.
y)Hartley. 8)Colpitts.

3. [2u]. ZxedidoTe évav TaAavtwTh TUTTOU Wien woTe va TTapAayel NUITOVIKA KUPATOUOP®r) ouxvoTnTag
5kHz. EkTipnoTe TTWG Ba €ival N KugaTopop@r] TG €600V YIA TIG TIUEG TWV OTOIXEIWV TTOU £XETE ETTIAEEEL.

NMOAYAONHTEZ

4. [2u]. YTrohoyioTe Tig TéOEIC KATwW@AIOU Kal OXEDIAOTE TIC OUVAPTACEIC UETOQOPAS TwV dUO ETTOUEVWV
TToAudovNTWY TUTTOU oKavOaAIoTh Schmitt.
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5. [2.54]. H 1don k6pou Tou TE €ival 10 80% Tng Tdong TOAwaong. a) YToAoyioTte TIG TIEG Twv L., L, B. B)
2XedIAOTE TN CUVAPTNON PETAPOPAS Vout(Virig) OTAV N Virg EiVAI CUVAPTNOT TETPAYWVIKWY TTOAPWY TTAGTOUG
B1) 1V kan By) 5V. y) ZxedidoTe o€ KOIVO dIAYPAUUA TIG KUHOTOPOPQPEG HE TO XPOVO YIA TIG Vout, Vi, Virig YIO
TIG TIEPITITWOEIG B4 KaI B2, AV N CUXVOTNTA TNG Virg Eival S0Hz.

QDINTPA
6. [2.5p]. YToloyioTe kai oxedidote OXE Butterworth TUTTOU Sallen — Key, ye K=10, fI=1kHz, R=10k%,

a=1.414 xa1 b=1. Aivetar G Z[a+\/az +8b(K—1)J/(4b), C,=1/(bC,)



